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ВЕ ЛИ КА 
И ПЛЕ МЕ НИ ТА ОБА ВЕ ЗА

У овом броју...

К
о ман дант За јед нич ких сна га Вој ске Ср би је и Ми ни стар ства уну -
тра шњих по сло ва бри гад ни ге не рал Де јан Јан ко вић го во ри за но -
ви број ма га зи на „Од бра на” о ан га жо ва њу вој ни ка и по ли ца ја ца

на обез бе ђе њу др жав не ме ђе, раз ме ни по да та ка са слу жба ма без бед -
но сти Ср би је и ко ор ди на ци ји за да та ка с др жав ним ин сти ту ци ја ма
укљу че ним у ре ша ва ње ми грант ске кри зе. 

Ге не рал Јан ко вић ис ти че да су За јед нич ке сна ге ус пе ле да у про -
те клом пе ри о ду обез бе де гра ни це на ше др жа ве од ве ћег при ли ва ми -
гра на та, от кри ју и прав ди при ве ду ве ли ки број оних ко ји се ба ве кри -
јум ча ре њем љу ди, те оси гу ра ју без бед ност свих гра ђа на и имо ви не. 

Пре ма ње го вим ре чи ма, успе шним ком би но ва њем сна га на шег
сек то ра без бед но сти, пра вил ним раз ме шта јем, из бо ром те жи шта и
про ме ном так ти ке ан га жо ва ња обез бе ђе на је стал на при сут ност је -
ди ни ца на гра ни ци и успе шно спре ча ва ње иле гал них пре ла за ка. 

Ве ли ки број ми гра на та, ка ко на во ди, био је у до ди ру с рат ним ак -
тив но сти ма на те ри то ри ји с ко је до ла зе. По сто је од ре ђе на са зна ња
да је ме ђу њи ма би ло уче сни ка су ко ба на про сто ри ма Си ри је, Ира ка и
Ав га ни ста на. До са да ни су ре ги стро ва не њи хо ве на ме ре и пла но ви да
не по сред но угро зе на ше сна ге и без бед ност зе мље, јер им је циљ што
бр жи тран зит кроз Ср би ју. 

Та ко ђе твр ди да За јед нич ке сна ге има ју при пре мље не пла но ве
ан га жо ва ња у слу ча ју еска ла ци је ми грант ске кри зе и ма сов ни јег на и -
ла ска ми гра на та из прав ца су сед них зе ма ља, да су оспо со бље не и
спрем не да од го во ре на иза зо ве ко је но си ми грант ска кри за.

На стра ни ца ма дру гог фе бру ар ског бро ја „Од бра не” мо же те
про чи та ти и о то ме ка ко су ме ди ји из ве шта ва ли о Вој сци Ср би је у
про те клој го ди ни, ко је за дат ке зи ми из вр ша ва ју ро ни о ци Реч не фло -
ти ле, ка ко ве шти не и зна ња од ме ра ва ју кан ди да ти за Спе ци јал ну бри -
га ду то ком се лек тив не обу ке, те ко ја је уло га и зна чај, ка кви су пла но -
ви и ка па ци те ти Ин сти ту та за стра те гиј ска ис тра жи ва ња Ми ни стар -
ства од бра не ка да је реч о на уч но и стра жи вач ком ра ду у си сте му од -
бра не. 

Пре по ру чу је мо и текст о „при ва ти за ци ји” све ми ра, у ко ме тра -
жи мо од го вор на пи та ње за што мо же би ти опа сно што но ва ге не ра -
ци ја свет ских ми ли јар де ра не тро ши но вац на злат не че сме и ди ја ман -
те, већ на ула га ња у све мир ске про гра ме. Иа ко би не ко ре као да је то
њи хов на чин да по ка жу свој ста тус, реч је пре све га о спо ју мла да лач ких
сно ва и па мет ног ге о стра те шког ула га ња у бу дућ ност. 

У но вом на став ку фељ то на о Ку би ана ли зи ра мо по во де и по сле ди -
це аграр не ре фор ме ко ју је Фи дел Ка стро спро вео то ком ре во лу ци је и
по сле ње, чи ме је сте као још ве ћу по пу лар ност. 

Oд бра на” у овом бро ју до но си и за пис о др Ели за бе ти Ри ста но -
вић, на чел ни ци Оде ље ња за ми кроб ску ге не ти ку и иму но ло ги ју у Вој -
но ме ди цин ској ака де ми ји и на став ни ку Уни вер зи те та од бра не, ко јој
је до де ље на Ву ко ва на гра да за 2016. го ди ну за на ро чи те ре зул та те
оства ре не у ства ра лач ком ра ду на ши ре њу кул ту ре, обра зо ва ња и на -
у ке. ƒ
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